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Зарплати бюджетникам 
підвищено

Уряд збільшив оплату праці працівникам установ, закла-
дів та організацій, що фінансуються з державного бюджету, 
які безпосередньо виконують обов’язки та завдання в зоні 
можливих та активних бойових дій. Відповідне рішення було 
ухвалене на засіданні Кабінету Міністрів України 25 серпня 
2023 року. Про це повідомляє відділ зв’язків з громадськіс-
тю та засобами масової інформації Міністерства економіки 
України.

Рішенням уряду передбачається на період дії воєнного ста-
ну встановити щомісячну надбавку працівникам бюджетних 
установ та організацій за роботу з особливими умовами праці:

на територіях можливих бойових дій – у граничному роз-
мірі 50% посадового окладу;

на територіях активних бойових дій – у граничному розмірі 
100% посадового окладу.

Окрім того, працівникам надавачів соціальних послуг ко-
мунального сектору, що розташовані та безпосередньо нада-
ють соціальні послуги на територіях можливих або активних 
бойових дій, встановлюється щомісячна надбавка у гранич-
ному розмірі 100% посадового окладу.

«Також органам місцевого самоврядування, військовим 
адміністраціям населених пунктів, які розташовані на тери-
торії можливих або активних бойових дій, рекомендовано 
встановити такі ж надбавки працівникам бюджетних уста-
нов, що утримуються з місцевих бюджетів», – йдеться у по-
відомленні.

Мінімальні зарплата 
і пенсія зростуть

В Україні наступного року очікується підвищення мі-
німальної зарплати та пенсії. Названо нові суми, на які 
можуть розраховувати наші співвітчизники.

Міністерство фінансів розробляє бюджет держави на 
2024 рік. Кабмін планує передати до Верховної Ради такі по-
казники:

• мінімальна зарплата – 8000 грн. Вона зросте на 1300 грн 
або на 19,4%. З січня її розмір становитиме 7100 грн, а в липні 
підвищиться до 8000 грн;

• мінімальна пенсія збільшиться до 2361 грн (зросте на 
268 грн або на 12,8%).

Ціни за 2023 та 2024 роки зростуть на 52,2%. Щоб підви-
щення пенсій компенсувало стрімке підвищення цін, потріб-
но, щоб мінімальна виплата становила принаймні 2944 грн, а 
не лише 2361 грн. Наші пенсіонери практично всю виплату ви-
трачають на харчування, а продукти дорожчають швидше за 
зростання середньої інфляції за товарами та послугами.

Економічно обґрунтована мінімальна зарплата наступного 
року має бути на рівні 9893 грн. Але у 2025-му вона станови-
тиме 8370 грн, а у 2026-му – 8956 грн.

Уряд також не розраховує на значне збільшення міні-
мальної пенсії. Так, у 2025 році вона зросте до 2573 грн, а у 
2026-му – до 2774 грн.

В Україні потрібно значно підвищити мінімальну зарплату, 
щоб громадяни не виїжджали за кордон, адже вже зараз на 
ринку праці спостерігається дефіцит робочої сили.

Які «Доступні ліки» 
стали доступнішими?

Оновлено перелік лікарських засобів та медвиробів, вар-
тість яких відшкодовує держава. Відповідний наказ МОЗ на-
брав чинності 31 серпня.

Тепер пацієнти з діабетом І типу можуть безкоштовно 
отримувати тест-смужки для визначення рівня глюкози у кро-
ві. А паліативні хворі можуть отримувати знеболювальні ліки 
– безкоштовно або з частковою доплатою.

На час перехідного періоду тест-смужки відпускатимуть за 
паперовим рецептом, а з жовтня – лише за електронним.

Щодо знеболювальних препаратів, то їх відпускатимуть 
пацієнтам з:

• онкологією у ІІІ–ІV стадії,
• ВІЛ-інфекцією (СНІД),
• туберкульозом у пізній стадії,
• вродженими вадами розвитку,
• серцево-судинними,
• неврологічними,
• атрофічно-дегенеративними та іншими прогресуючими 

захворюваннями.
До програми «Доступні ліки» додано морфін (Morphine): 

гранули, розчин і таблетки. Знеболювальні для паліатив-
них хворих відпускатимуть одразу лише за електронним 
рецептом.

Оновлений реєстр включає 411 ліків, 72 препарати інсулі-
ну, 9 комбінованих ліків, 23 медвироби (тест-смужки).

12-річний волонтер з окупованої Лівобережної Херсонщини 
саме стільки грошей передав захисникам і на цьому не зупиняється 

Йому 12. Він веселий та активний. На перший 
погляд – як і всі діти. Але ні. Максим дивиться 
на світ по-дорослому. За його плечима окупація 
рідного села, численні блокпости, нове життя в 
маленькому будиночку на іншому кінці країни, 
де він ділить кімнатку з бабусею та сестрою. А 
ще – понад рік волонтерської роботи. За цей рік 

були і тепловізори, і нові шини для фронтових 
авто, і численні відправлені на лінію боїв заго-
товки з овочами, консервацією та сухарями. А 
найголовніше те, що, співаючи на вулицях сіл і 
міст Львівщини, Максим назбирав на допомогу 
ЗСУ майже пів мільйона гривень, бо дуже хоче 
якнайшвидше знову побачити свій рідний дім.

Володимир Клюцевський 
– наш земляк. 23 роки віддав 
держслужбі: очолював апарат 
в обласній державній адміні-

страції, обіймав керівну поса-
ду в Олешківській міській раді. 
На момент повномасштабного 
вторгнення росіян працював у 

бізнесі: досвідченого фахівця 
достойною зарплатою змоти-
вував механічний завод. Там він 
був заступником генерального 
директора. В окупації Володи-
миру довелося переховуватися 
від загарбників, адже, працю-
ючи в органах влади, володів 
таємною інформацією. У липні 
2022-го разом з друзями йому 
дивом вдалося виїхати з захо-
пленої ворогом Херсонщини. 

Зупинився в Івано-Франківську. 
Давній колега, з яким свого часу 
випало попрацювати разом, 
екс-нардеп, а нині франківський 
підприємець Юрій Соловей, ра-
зом з херсонським бізнесменом 
Андрієм Путіловим запропону-
вали Володимиру створити про-
стір для допомоги переселен-
цям з Херсонщини. Підійшовши 
до цього питання грунтовно і 
прискіпливо, пан Клюцевський 

спочатку заснував Благодійну 
організацію «Херсон Нескоре-
ний». А вже на початку серпня 
з’явився він – Херсонський хаб 
в Івано-Франківську. Простір, 
наданий бізнесом, доповнюють 
дві громадські ініціативи: БО 
«Херсон Нескорений» та ГО 
«Громадський центр «Нова ге-
нерація», яку очолює херсонка 
Оксана Глєбушкіна. 

(Закінчення на 4-й стор.)

В Івано-Франківську душа Херсонщини живе
Де б ми не були, розкидані по всьому світу чи в різних куточках 

України, всюди залишаємося херсонцями. Щирість, завзятість, 
фантазія, яку, втікаючи від війни, забрали з собою з рідного пів-
дня, не залишає байдужим нікого. Нас цінують, нам допомага-
ють. Особливо гріє серце, коли в іншому регіоні зустрічаєш своїх, 
з історією, як у тебе, з твоїм болем і духом – не здаватися. Саме 
таких людей об’єднав Херсонський хаб в Івано-Франківську.

Підстепне. Херсонщина
До війни родина Ірини та Сергія 

Зарічних разом з дітьми жила у не-
величкому селі Підстепне на лівому 
березі Дніпра, неподалік Олешок. За-
ймалися теплицями, мали своє гос-
подарство. Максим, молодший син, з 
дитинства співав, брав участь у різних 

конкурсах, здобував нагороди. Все 
змінилося 24 лютого 2022-го. Під-
степне майже одразу було окуповане. 
Провівши близько двох місяців в ото-
ченні ворога, родина змушена була 
покинути все і виїхати на підконтроль-
ну Україні територію. Мама Максима 
Ірина розповіла, що зараз їхнє рідне 

село перебуває у зоні постійних бо-
йових дій. Чи вцілів будинок, де меш-
кала родина, – невідомо. Але напевне 
вже знають, що школа, у якій навчався 
Максим, а колись раніше і його мама, 
зруйнована. Хлопець про це розпові-
дає зі смутком.

(Закінчення на 2-й стор.)
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«Кілька співробітників центру 
допомоги українським біженцям 
померли від легіонельозної інфек-
ції в Жешуві. Очевидно, що джере-
ло бактеріальної інфекції завезене 
з України», – йдеться у цих повідо-
мленнях.

Із середини серпня у Жешуві, 
розташованому за 100 кілометрів 
від кордону з Україною, фіксуєть-
ся спалах легіонельозу, внаслідок 
чого вже загинули близько 20 лю-
дей, понад 100 інфіковано. Також 
26 серпня стало відомо про пер-
ший випадок легіонельозу у Лю-
блінському воєводстві. Зараження, 
найімовірніше, сталося у Жешуві.

Легіонельоз – загальний тер-
мін, який описує пневмонічні та 
непневмонічні форми інфекції 
Legionella. Вона вражає легеневі 
тканини та характеризується роз-
витком важкої форми пневмонії. 
Захворювання найчастіше супро-
воджується лихоманкою, загаль-
ною інтоксикацією, ураженням 
легень, центральної нервової сис-
теми, органів шлунково-кишково-
го тракту.

Заява пропагандистів про те, 
що джерелом бактеріальної ін-

фекції нібито є українські біженці, 
абсолютно безпідставна. Наразі 
невідомо, що стало джерелом 
зараження у пацієнтів із Жешува. 
Раніше очільниця уряду регіону 
Єва Леніарт заявляла, що зара-
ження, швидше за все, сталося 
через воду в системі водопоста-
чання. Проте проведені аналізи 
не виявили інфекції у водогоні 
міста. Однак міська влада все ж 
таки ухвалила рішення провести 
дезінфекцію хлором і озоном по-
над 1000 кілометрів трубопрово-
дів Жешува.

Більше того, Всесвітня орга-
нізація охорони здоров’я (ВООЗ) 
повідомляє, що випадків безпо-
середньої передачі інфекції від 
людини до людини на сьогодні не 
зареєстровано. Найбільш поши-
реним шляхом передачі Legionella 
є вдихання заражених аерозолів, 
що утворюються з води, в якій 
присутня бактерія. Зазвичай ін-
фікування відбувається через 
системи кондиціювання, зволо-
жувачі, гідромасажні ванни або 
крани та душові кабіни, якими не 
часто користуються. Слід також 
зазначити, що саме по собі вжи-

вання води, що містить бактерії, в 
окремих випадках призводить до 
зараження.

У коментарі виданню Gazeta 
Wyborcza епідеміолог Універси-
тетської клінічної лікарні в Жешуві 
Артур Хармат заявив, що виявлен-
ня легіонели дуже їх здивувало, 
оскільки це рідкісне захворюван-
ня. «Бактерія поширена, але зара-
ження зустрічається рідко», – за-
значив лікар.

У зв’язку з цими обставинами 
Агентство внутрішньої безпеки 
Польщі (ABW) перевіряє, чи міг 
бути диверсією спалах легіоне-
льозу в Жешуві. Від початку по-
вномасштабного вторгнення росії 
в Україну місто стало ключовим 
перевалочним пунктом для гума-
нітарної допомоги та військових 
постачань.

Заступник міністра-координа-
тора спецслужб Польщі Станіслав 
Жарін у своєму Twitter написав, що 
дії ABW спрямовані на виключення 
будь-яких зовнішніх впливів, які 
могли б призвести до поширення 
захворювання.

Раніше журналісти StopFake 
спростовували дезінформацію 
про те, що «після напливу біженців 
із України» в Польщі виявили зрос-
тання захворюваності на ВІЛ.

За матеріалами преси.

Повідомлення 
про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІАЛ КЕПІТАЛ 5» (ТОВ «РІАЛ КЕПІТАЛ 5»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 37702907.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 01103, Київська обл., 

м. Київ, Залізничне шосе, буд. 57, контактний номер телефону: (067) 413-19-38, 
e-mail: orlova@velmart.ua.

Місцезнаходження об’єкта: Україна, 73021, Херсонська обл., м. Херсон, вул. 
Дорофєєва, 30.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта. 

ТОВ «Ріал Кепітал 5» не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля», тому висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній.

ТОВ «Ріал Кепітал 5» здійснює продаж продовольчих та непродовольчих то-
варів. Основними виробництвами, які є джерелами утворення забруднюючих 
речовин, є: енергетичне, ремонтне та компресорне господарство, кулінарне від-
ділення. Технологічне устаткування підприємства – дахові кондиціонери з газо-
вим нагрівом TM RUUD моделі VKKV 300DEM40E та VKKV 180EM29E, котел КОЛ-
ВИ-ТЕРМОНА КТН-50, конвектор АКОГ-2М-СП, дизель-генератор Atlas BT8800E, 
електричний гриль, шафа теплова, електроплита, фритюрниці, шафа обсмажу-
вальна, компресорні станції (2 од.), заточувальний та відрізний верстати.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються 9 ста-
ціонарними джерелами. 

Види та обсяги викидів (т/рік): ртуть та її сполуки – 4,7х10-8, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 
0,0391, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,056, азоту 
(1) оксид [N2O] – 0,000153, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на 
діоксид сірки – 0,002, оксид вуглецю – 0,124, вуглецю діоксид – 30,725, немета-
нові леткі органічні сполуки – 0,001, акролеїн – 0,000, метан – 0,00063, хлор та 
його сполуки – 0,000, фреони – 0,030, гідроокис натрію – 0,000.

Заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, 
заходів щодо скорочення викидів не передбачено.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
За додатковою інформацією звертатися до розробника документації: ТОВ 

«КОМПАНІЯ ЛІМІТ ПЛЮС», телефон: (096) 669-88-48.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть 

надсилатися протягом 30 днів до Херсонської обласної державної (військової) 
адміністрації за адресою: 73000, м. Херсон, пл. Свободи, 1, телефон: 0 800 330 
951, e-mail: kanc@khoda.gov.ua.

«Найстрашніше, 
коли тремтять стіни»

– Богдано, війну ти зустріла в перед-
місті Херсона. А як опинилася в Іспанії?

– Коли почали бомбити Херсон, ми, як і всі 
люди, спершу намагалися ховатися в підва-
лі. Але це теж було небезпечно. Поки біжиш 
до підвалу, туди також може прилетіти. Зго-
дом ми вирішили ховатися в залі, тобто ви-
користовувати правило двох стін. Для мене 
найстрашніше – коли ти в своїй рідній хаті, де 
знаєш кожен куток, змушена ховатися. В ту 
мить не знаєш, чи виживеш. У нас вдома тоді 
було 14 людей –родичі з Запоріжжя і Меліто-
поля, котрі приїхали до нас в гості. А ще чоти-
ри коти. Так і жили. Мої дядьки повернулися 
у відпустку з-за кордону разом з родинами 
й приїхали до нас. Це було 23-го, а 24-го ми 
прокинулися від вибухів. І це була крайня (не 
хочу говорити остання) зустріч усією вели-
кою родиною. Відтоді я не бачила їх. Зараз 
наші рідні на фронті.

До повномасштабного вторгнення дівчи-
на навчалася у 20-й гімназії, а закінчувати 
школу збиралася в Академічному ліцеї. Коли 
соцмережами почали ширитися кадри зруй-
нованої ворожими обстрілами «двадцятки» 
(чи не найстарішого навчального закладу 
міста), це вразило в саме серце.

«Коли я побачила, як у школі все зруй-
новано – досі не можу повірити. Це дуже 
страшно. Важко розпізнати було, що за міс-
це на кадрах, а то був коридор, в якому ми 
кожну перерву бігали, спілкувалися. І поба-
чити, як все знищили, не описати словами», 
– згадує Богдана.

Нова мова. Інший світ
Потрапивши в Іспанію, здавалося, що 

опинилася на іншій планеті, згадує дівчина. 
Адаптуватися допомогла природна комуні-
кабельність. Сьогодні херсонка вільно спіл-
кується, а часом проводить онлайн-заняття 
для українців, переважно своїх однолітків.

– Як тобі вдалося так швидко вивчити 
іспанську?

– Коли я їхала з мамою до Іспанії, в мене 
була дуже сильна мотивація вивчити мову. 
Почала вчити в перші дні вимушеної подо-
рожі просто в машині. Брала листочок, ви-
писувала фрази, зазубрювала їх. Як тільки 
приїхала, намагалася спілкуватися англій-
ською, потім потроху підключала іспанську. 
Спочатку доводилося самій навчатися – че-

рез відеоуроки. Згодом мені дуже допомо-
гли вчителі у новій школі. Вони дали дуже хо-
рошу практику, бо іспанською пояснювали: 
як розмовляти, які слова і звороти вживати. 
Тобто ти одразу занурюєшся в іспаномовну 
атмосферу.

– Навчання в Україні та Іспанії. В чому 
різниця?

– В Україні я закінчила випускний 11-й 
клас в академічному ліцеї дистанційно. В іс-
панській школі – останній клас обов’язкового 
навчання. Поєднувати вдавалося завдяки 
особливостям іспанської школи. Вчителі тут 
дають дуже мало домашніх завдань. Тому 
після школи у мене залишався час на хобі, 
навчання. Я встигала старанно готуватися до 
НМТ, здавати іспити в українській школі. Наші 
вчителі теж йшли назустріч, давали можли-
вість доздати частину тестів в зручний час.

«В Україні поважають вчителя, 
в Іспанії – учня»

– Іспанська школа кардинально відрізня-
ється від нашої. Тут між учнями та вчителями 
складаються зовсім інші стосунки. Тобто у 
нас існує певна дистанція, більше поваги до 
вчителів. Ми використовуємо у зверненнях 
ім’я та по батькові. Тут все набагато прості-
ше. Учні й вчителі спілкуються «на ти», нази-
вають одне одного по імені. І це нормально, 
така культура. А ще мене дуже вразив один 
момент: якщо ти навіть не здав наприкінці 
року якийсь предмет, тебе не залишать на 
другий рік. Тут поважають учнів, знаходять 
до кожного підхід. З тобою можуть поговори-
ти, вислухати, допомогти у навчанні. Це дуже 
круто, – продовжує Богдана.

Разом з іншими українцями та херсон-
цями в своєму містечку дівчина бере участь 
у громадських заходах, організовує мітинги 
на підтримку України, розповідає про війну 
іспанським журналістам.

– Я вважаю, що розповідати про Україну 
в Іспанії і в цілому світі – це дуже важливо. 
Говорити про війну мають всі українці за кор-
доном. Мене часто питають про моїх бабусю 
й дідуся, які залишилися в Херсоні, і я розпо-
відаю правду, якою вона є, що вони під вибу-
хами, під бомбами. Звісно, іспанців це дуже 
вражає, бо вони в таких ситуаціях не були і 
для них це щось шокуюче. І хоча Іспанія дуже 
далеко від України, нас тут дуже підтримують 
і допомагають. Ми вдячні іспанцям за це, – 
додає дівчина.

Дистанційний випускний
– Яким був твій випускний цього року?
– Я одночасно закінчила український лі-

цей та іспанську школу. Але в обох закладах 
не було якогось феєричного випускного. 
В іспанській школі нам просто видали до-
кументи з підтвердженням про закінчення. 
Максимум – це організували в актовій залі 
маленький концерт та у фойє щось прода-
вали. Ніхто навіть не одягався святково, як 
у нас заведено. А в українському ліцеї ви-
пускний пройшов, на жаль, дистанційно, у 
Zoom. Це була конференція, на якій класна 
керівничка нас привітала та зробила відео-
сюрприз, де кожен з нас говорив, в чому ми 
найкращі, – говорить випускниця. 

– Я повинна була складати НМТ, бо в 
останній момент вирішила таки вступати в 
український виш. Нам з мамою довелося 

їхати аж на інший край Іспанії, до Валенсії. Я 
мала іспити з трьох предметів: математика і 
українська мова – обов’язкові, та іспанська 
мова. На підготовку був приблизно тиждень, 
з якого я 4 дні цілодобово готувалася до 
математики та української мови. Але найці-
кавіше те, що найкраще я склала іспанську, 
до якої взагалі не готувалася. Зі мною були 
мої знання. Перед іспитом я дуже-дуже хви-
лювалась, аж до сліз. Але здала досить не-
погано. Навіть вступила на бюджет до ХДУ. 
Хотіла йти до одного з львівських вишів, але 
там потрібна була моя присутність та одного 
з батьків, щоб підписати документи. Оскіль-
ки в нас немає такої можливості, мама підки-
нула мені ідею – вступати до ХДУ. Я спочатку 
була налаштована дуже скептично, але ви-
рішила подивитись, які там є спеціальності. 
І була приємно вражена. Я навіть не могла 
обрати, бо подобались дві: «Фінанси, банків-
ська справа та страхування» та «Економіка». 
Але життя така цікава штука, що зрештою я 
вирішила вступити на спеціальність «Фізична 
терапія, ерготерапія» на медичний факуль-
тет, – згадує Богдана. 

В Іспанії на той момент я вже вступила до 
«Formaci n Profesional» – закладу, де здобу-
вається професія, на факультет маркетингу 
за спеціальністю «Бізнес активності». Я дуже 
рада своєму вибору і з нетерпінням чекаю 
початку навчання.

– Які в тебе мрії?
– До війни я хотіла побувати на свій день 

народження у Львові. Але ми виїхали з Украї-
ни, тож мрія так і не здійснилася. Взимку мені 
виповниться 18. Дуже хочу в цей день при-
їхати в Україну, за якою дуже сумую.

Записала Олеся СКРИПКА.

Херсонка в Іспанії навчається «на два фронти»
Від початку повномасштабного вторгнення багато укра-
їнських старшокласників опинилися за кордоном та про-
довжили навчання у школах інших країн. Богдана Понома-
рьова – 17-річна херсонка. Півтора року тому вимушена 
була тікати з окупації разом із матір’ю. Подолавши чис-
ленні блокпости, а згодом кордони багатьох країн, роди-

на опинилася на півночі Іспанії в портовому містечку Ла-
Корунья. За цей час дівчина досконало вивчила іспанську, 
тепер допомагає іншим біженцям з перекладом та бере 
участь у громадських заходах на підтримку України. Про 
свій досвід одночасного навчання у двох країнах Богдана 
розповіла кореспондентці «Нового дня».

Не ведіться: брехня! 
Реклама

Українські діти в університеті 
Валенсії в черзі на іспити.

Деякі російські ЗМІ, а також анонімні Telegram-канали поширю-
ють інформацію про те, що спалах небезпечної хвороби легі-
онельоз у польському місті Жешув нібито пов’язаний з україн-
ськими біженцями, які мешкають у місцевому центрі допомоги.



Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 
 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «РІАЛ КЕПІТАЛ 5» (ТОВ «РІАЛ КЕПІТАЛ 5»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 37702907. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 01103, Київська обл., м. Київ, 

Залізничне шосе, буд. 57, контактний номер телефону: (067) 413-19-38, e-mail: 

orlova@velmart.ua. 

Місцезнаходження об’єкта: Україна, 73021, Херсонська обл., м. Херсон, вул. 

Дорофеєва, 30. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта.  

ТОВ «Ріал Кепітал  5» не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля», тому висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній. 

 ТОВ «Ріал Кепітал  5» здійснює  продаж продовольчих та  непродовольчих товарів. 

Основними виробництвами, які є джерелами утворення забруднюючих речовин є: 

енергетичне, ремонтне та компресорне господарство, кулінарне відділення. Технологічне 

устаткування підприємства - дахові кондиціонери з газовим нагрівом  TM RUUD моделі 

VKKV 300DEM40E та VKKV 180EM29E, котел  КОЛВИ-ТЕРМОНА КТН-50, конвектор 

АКОГ-2М-СП, дизельгенератор Atlas BT8800E, електричний гриль, шафа теплова, 

електроплита, фритюрниці, шафа  обсмажувальна,   компресорні станції (2 од.), 

заточувальний та відрізний верстати. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються 9 стаціонарними 

джерелами.  

Види та обсяги викидів (т/рік): ртуть та її сполуки - 4,7х10-8, речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,0391, оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) - 0,056, азоту(1) оксид [N2O] - 0,000153, діоксид 

сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,002, оксид вуглецю  - 0,124, 

вуглецю діоксид - 30,725, неметанові леткі органічні сполуки - 0,001, акролеїн - 0,000, метан 

- 0,00063, хлор та його сполуки - 0,000, фреони - 0,030, гідроокис натрію - 0,000. 

Заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходів 

щодо скорочення викидів не передбачено. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

За додатковою інформацією звертатися до розробника документації: ТОВ 

«КОМПАНІЯ ЛІМІТ ПЛЮС» телефон: (096) 669-88-48. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися  

протягом 30 днів до Херсонської обласної державної (військової) адміністрації за адресою: 

73000, м. Херсон, пл. Свободи 1, телефон: 0 800 330 951, e-mail: kanc@khoda.gov.ua. 

 

 
 

 


